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Referat - FAU Møte

Møtetidspunkt: Tirsdag 28. november 2023 kl. 19.00-20.30
Møtested: Søråshøgda skole

E-post til FAU: fau.sorashogda@gmail.com

# Ansvarlig Sak

1 Kjetil Velkommen
2 Kjetil Møtereferat fra forrige møte godkjent.
3 Rektor Informasjon fra skolen

Nasjonale prøver – Dette er resultatene på Søråshøgda skole: Engelsk
53%, Lesing 56% og Regning 57%

Ligger over gjennomsnittet. Det videre arbeidet blir at lærerne skal ta de
samme prøvene, hva må gjøres for å være klare fra 1.trinn og oppover.
Lage planer for hvert trinn, dette blir fulgt opp utover våren.

Fotograf - I privat regi ble det satt opp en ekstra fotografering med
Reimers. Dette medførte mye ekstra arbeid for skolen. Neste år benyttes
det en fotograf.

Jevnt over svært gode tilbakemeldinger på Lima - de er derfor booket for
uke 35 - august 2024.

Det har kommet en klage fra Lastebilforbundet til foreldrene på skolen fra
«Vi på veien». De mener at foreldrene på skolen kjører for fort og har det
altfor travelt når de leverer barna på skolen. Dette observeres og meldes
fra flere så vi ber foreldre ta ekstra hensyn når de kjører i områder hvor
barn ferdes.

Foreldreundersøkelensen her har nå 43%. svart. Litt uklart hvor man
skulle gå inn og hvem som fikk hva av mail. Bedre resultat nå, så har
kommet seg etter litt purringer på SMS. Hvorfor kan ikke vi klare 90% når
andre skoler klarer det? Hva må vi gjøre for å klare det?

Noen forslag:

● Lage en konkurranse
● Sende ut fra hvert trinn å purre på ukeplan/Vigilo
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Kvalitetsoppfølging: FAU får i år et oppdrag. Her skal det snakkes om
hva er vi god på og det vi må forbedre oss på. Skole må lage en plan og
rektor blir fulgt opp på hva som blir gjort. Bergen kommune har en plan,
inneholder tre mål og tre tiltak:

Det skal forskes på:

● Aktive i utviklingssamtaler, lyttet og hørt. Eller snakker
læreren bare med foresatte?

● Foreldremøter ble organisert på en annen måte i år.
Hvordan fungerte det?

● Felles forståelse av elevmedvirkning – hva tenker
foreldregruppen at det betyr?

● Hva opplever foresatte at elevene medvirker på i løpet av
dagen?

Oppdrag for FAU – Undersøkelse om skolemiljø.

Skolen ønsker tilbakemelding på følgende:

● Hva vet egentlig foreldrene om det forbyggende arbeidet
for skolen?

● Skole/hjem samarbeid – hvordan er det?
● Har barnet fortalt om STOPP, gå vekk og si ifra hjemme?

SU møte – 9.1 og 9.4. Representant fra Skolemiljøgruppen stiller.

Kurs – skolemiljø 15.mars kl: 18 - 19.30 – Representant fra
Skolemiljøgruppen stiller.

4 SFO - Innhold i SFO-hverdagen

Her er noen saker som ble tatt opp og SFO skal jobbe med fremover:

● Program for SFO på hjemmeside, skjer det spesielle
hendelser sender trinnet ut på VIGILO.
For lite aktiviteter på spesielt 1.trinn. Det er litt for dårlig
tilbud, lite innhold.

● Voksene skal være der og leke sammen med de.
Fingerhekling er veldig populært, skal være rom for frilek
også mener SFO.

● Månedsplan er sendt ut for sept/okt – skriver litt hva det er
fokus på. Program og månedsplan kan bli bedre. Viktig
med synliggjøring av hva som gjøres. Foregår veldig mye
bra rundt omkring. Vil at elevene skal være med å
medvirke. Ligge en plass og være lett å finne på nettet.
Mer konkret om hva dere gjør.

● Generell informasjon, når det står det betyr det dette. Mer
utfyllende.

● Er det mange nyansatte på SFO på 1.trinnet i år? Litt for
mange barn som ble sett litt lite og seint. Det var hektisk i
starten og mange som ikke var trygge.

● Hvordan jobber SFO med det sosiale?
● Hva er skillet på Bjarg Akadamiet, mellom jenter og gutter?

På 3.trinnet har få sluttet og 4.trinn er det 31 elever igjen.
● Lite aktive voksnene på 1.trinn og har de oversikt på alle

på basen?
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● Kinoen skal være kun en gang i måneden og ingen skal se

på noe TV i løpet av SFO – tiden.
●

Anette kommer tilbake mellom jul og påske og vise hva som har blitt gjort.
SFO er på rett vei, vi gleder oss til å høre hva de får til!

5 Trafikkgruppen Uke 50 – Gåaksjon. Refleksvester har blitt delt ut til 1.trinn. Ekstra fokus
på 6. og 7. trinn da det har vært litt slapt der med refleks bruken – det er
tenkt å lage en liten intern konkurranse nede på Zinken der det kan bli litt
mere attraktivt å gå med refleks i mørket.

Trafikk – mye tull i saken om veien fra Kilden og opp til skolen, må være
mulig å gjøre enkle grep. Gå til nye byrådsleder er foreslått.
Trafikkgruppen er på saken.

6 Skolemiljøgruppen Det er sendt brev til kommunen ang. oppsett av tider for
svømmeopplæring.

Spørreundersøkelse til Juleavslutning – det sendes i januar ut en
spørreundersøkelse om arrangering av juleavslutning i skolen.

7 Bærekraftsgruppen Her er det tatt gode grep fra skolen sin side.
Kampanjen er satt i gang og vi ser forandring.

8 Natteravnrepr. NA

9 Innmeldte saker

Eventuelt Klink is på skoleplassen – både på Zinken og Søråshøgda var det
såpeglatt. Rektor er kontaktet og følger opp videre.

Bursdagsferinger: Innmeldt sak ang utenforskap i forbindelse med
bursdagsfeiringer.

Saken diskuteres på FAU-møte 09.januar

Før det møte er det ønskelig at elevrådet diskuterer saken og kommer
med sine anbefalinger til FAU. Lærerstaben bes om å gjøre det samme og
retningslinjene skal også diskuteres i Samarbeids-utvalget og
Skolemiljø-utvalget som avholdes i januar.

Møteplan FAU 2023-2024
● 19.09.2023
● 24.10.2023
● 28.11.2023
● 09.01.2024
● 06.02.2024
● 05.03.2024
● 09.04.2024
● 07.05.2024
● 11.06.2024


